
ATA DA 57ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA26 (VINTE E SEIS) DE ABRIL DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) 

VEREADORES.CONSTATADA, A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, FORAM 

DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR,TENDO O VEREADOR FERNANDO SAMPAIO 

SOLICITADO A DISPENSA DA ATA.O PRESIDENTE PERGUNTOU SE OS 

COLEGAS VEREADORES CONSENTIRIAM COM O QUE FOI REGISTRADO 

SEM A LEITURA, E COMO NÃO HOUVE NENHUMA MANIFESTAÇÃO, LOGO 

EM SEGUIDA DECLAROU A ATA APROVADA.DANDO CONTINUIDADE À 

SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA 

DO RELATÓRIO E PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 

SOBRE O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº014/2022 QUE “DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2023 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. AS DEMAIS COMISSÕES ESTÃO DE 

ACORDO COM A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. EM SEGUIDA, 

FOI FEITA A LEITURA DO CONVITE DA ESCOLA ESTADUAL DE 

EDUCAÇÃO PROFISSIONAL IRMÃ ANA ZÉLIA DA FONSECA CONVIDANDO 

PARA PARTICIPAREM DA SESSÃO SOLENE DE HOMENAGEM DOS 10 

ANOS DA INSTITUIÇÃO EM MILAGRES/CE. EM SEGUIDA, FOI FEITA 

A LEITURA DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº001/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA HÉRICA AMANDA CAVALCANTE MOURA, REQUERIDA PARA 

APROVAÇÃO, CONFORME LEGISLAÇÃO INTERNA AO ESPAÇO CULTURAL 

SANTA RITA DE CÁSSIA, QUE TEM COMO JUSTIFICATIVA 

RECONHECER O ESFORÇO E DEDICAÇÃO PELO ESPAÇO SER 

LOCALIZADO NA RUA NOSSA SENHORA DOS MILAGRES, BAIRRO 

FRANCISCA DO SOCORRO, MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ. DANDO 

SEGUIMENTO, O PRESIDENTE GERALDO NETTO PERGUNTOU SE ALGUM 

DOS EDIS ESTIVESSEM EM DESACORDO QUE SE MANIFESTASSEM, 

COMO NÃO HOUVE NENHUMA OBJEÇÃO, A MOÇÃO FOI APROVADA. EM 

SEGUIDA,O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO 

ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA 

UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS.ATO CONTÍNUO,A 

VEREADORA HÉRICA AMANDA PEDIU A DISPENSA DA REALIZAÇÃO DO 

INTERVALO. LOGO EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA PERGUNTOU 

SE HAVERIA ALGUMA OBJEÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, ONDE NÃO 

HOUVE E ASSIM O INTERVALO FOI DISPENSADO.DANDO 

CONTINUIDADE,O PRESIDENTE GERALDO NETTO DECLAROU ABERTA, 



EM PRIMEIRO TURNO A FASE DE DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº014/2022 QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. COMO NÃO HOUVE DISCUSSÕES, O PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA 

REGIMENTAL PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA ABERTURA DA 

FASE DE VOTAÇÃO. CONSTATADA A PRESENÇA MÍNIMA DE 

VEREADORES PARA ABERTURA DA FASE DE VOTAÇÃO (06 

VEREADORES), O PRESIDENTE GERALDO NETTO SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL 

PARA VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO É DE MAIORIA 

ABSOLUTA. TENDO ENTÃO 10 VOTOS A FAVOR, NENHUM CONTRA, 

NENHUMA ABSTENÇÃO, NENHUMA FALTA E NENHUM IMPEDIMENTO, O 

PRESIDENTE DECLAROU APROVADO EM PRIMEIRO TURNO, O PROJETO 

DE LEI Nº014/2022, QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA FRANQUEOU 

A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM 

SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO PELO VEREADOR 

OZÓRIO DANTAS, QUE CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE, OS DEMAIS 

COLEGAS VEREADORES E VERADORAS, OS PRESENTES NO PLENÁRIO, 

FUNCIONÁRIOS DA CASA E A TODOS OS QUE ASSISTIAM PELAS 

REDES SOCIAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR REVELOU QUE AS 

MÁQUINAS ESTÃO FAZENDO OS REPAROS NAS ESTRADAS DOS SÍTIOS 

OITIS, LUCIANO, CATOLÉ, SAINDO NA REGIÃO DO SÍTIO 

TABOQUINHA, ONDE ESTÃO FAZENDO UM TRECHO NOVO DE 316M, 

RETIRANDO UMA CURVA, POIS DAVA MUITO PROBLEMA, SENDO A 

INTENÇÃO DE FAZER POR COMPLETO OS REPAROS DAS ESTRADAS, 

QUE SE ENCONTRAM AINDA BASTANTE DETERIORADAS. AGRADECEU 

PELA BOA VONTADE DO SENHOR EDUARDO FERREIRA POR DAR ACESSO 

AO TRECHO DA ESTRADA DE 316M, NO TRECHO TAMBÉM DA ENTRADA 

AO LADO DO MOTEL SERÁ RECUADA A CERCA PELO MESMO DONO, 

EDUARDO FERREIRA E ASSIM ALARGAR MAIS A ESTRADA. E ASSIM, 

O VEREADOR OZÓRIO RESSALTOU QUE ESPERA QUE EM SEGUIDA AS 

MÁQUINAS SIGAM PARA OS REPAROS DAS ESTRADAS DA 

CAJAZEIRINHA E ADJACÊNCIAS ONDE SAIRÁ NO PSF DO FRONTEIRO. 

NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR FEZ RESSALVAS PARA QUE A AMAEM 

PROVIDENCIE O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL O CONSERTO DA BOMBA 

D’ÁGUA DA VILA MINGU, RESSALTOU QUE ÁGUA É VIDA E NÃO PODE 

DEIXAR DE SER DISTRIBUÍDA. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE, OS DEMAIS COLEGAS 



VEREADORES E VEREADORAS, OS PRESENTES NO PLENÁRIO, 

FUNCIONÁRIOS DA CASA E A TODOS OS QUE ASSISTIAM PELAS 

REDES SOCIAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR PEDIU AO SENHOR 

PRESIDENTE, EM NOME DA CASA PARA SOLICITAR À SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA A LIMPEZA DO LOCAL QUE FICAVA O CARTÓRIO 

ELEITORAL. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR AGRADECEU AO 

GOVERNO MUNICIPAL PELA INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA LIVRE NA 

PRAÇA QUE MARGEIA A RODOVIA DO DISTRITO CAFÉ DA LINHA. NA 

OPORTUNIDADE, O VEREADOR DESTACOU QUE A PRAÇA DEVE RECEBER 

UM NOME, POIS AINDA NÃO TEM E ADIANTOU QUE INDICARÁ NA 

PRÓXIMA SESSÃO O NOME DE UM SENHOR DA LOCALIDADE QUE FOI 

MUITO QUERIDO DA COMUNIDADE. DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR 

RESSALTOU QUE AS ESTRADAS PRECISAM MUITO DE MATERIAIS, 

TERRA, PEDRAS, BARRO E PIÇARRAS, PARA REPAROS, E ASSIM 

PEDE AOS PROPRIETÁRIOS DAS TERRAS QUE POSSAM FORNECER PARA 

AGILIZAR A REFORMA DAS ESTRADAS. EM SEGUIDA, FOI 

FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR FERNANDO SAMPAIO, QUE 

INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE, OS 

DEMAIS COLEGAS VEREADORES E VERADORAS, OS PRESENTES NO 

PLENÁRIO,E A TODOS OS QUE ASSISTIAM PELAS REDES SOCIAIS. 

ATO CONTÍNUO, O VEREADOR REVELOU QUE POR MUITOS PEDIDOS DE 

MUNÍCIPES DA ZONA RURAL PARA QUE A GESTÃO DISPONIBILIZE 

TRANSPORTES DE MODO QUE OS QUE NECESSITAM SE UTILIZAR 

PRINCIPALMENTE EM URGÊNCIAS DE QUESTÃO DE SAÚDE POSSAM TER 

ACESSO AO HOSPITAL. NA OPORTUNIDADE, SOLICITOU UMA ATENÇÃO 

À COMUNIDADE DO FEIJÃO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

SOLICITANDO OS REPAROS DAS LUMINÁRIAS DA RUA GEOVANE 

FEITOSA, ONDE RECEBEU PEDIDOS DOS MORADORES DAQUELA RUA, 

POIS SE ENCONTRA MUITO ESCURA. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA 

A PALAVRA À VEREADORA APARECIDA MICHELYANE, QUE INICIOU 

SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O PRESIDENTE, OS DEMAIS 

COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, OS PRESENTES NO PLENÁRIO, 

E A TODOS OS QUE ASSISTIAM PELAS REDES SOCIAIS. ATO 

CONTÍNUO, A VEREADORA PEDIU DISPENSA DAS SUAS PALAVRAS. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ARYLDO 

RODRIGUES, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO O 

PRESIDENTE, OS DEMAIS COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, OS 

PRESENTES NO PLENÁRIO, FUNCIONÁRIOS DA CASA E A TODOS OS 

QUE ASSISTIAM PELAS PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O 

VEREADOR AGRADECEU MAIS UMA VEZ À SECRETARIA DE ESPORTES 

POR MAIS UMA RODADA DA COPA MILAGRES QUE ESTÁ ACONTECENDO 

NO MUNICÍPIO. O VEREADOR RESSALTOU QUE JÁ TOMOU 



CONHECIMENTO DE MUITOS ELOGIOS DE ALGUNS MUNICÍPIOS 

VIZINHOS PELA ORGANIZAÇÃO DESSE EVENTO ESPORTIVO. DESTACOU 

O ENTUSIASMO DOS PARTICIPANTES, TANTO JOGADORES COMO 

TORCEDORES EM ANIMAR AS PARTIDAS ONDE TEVE NO ÚLTIMO 

DOMINGO A PARTIDA DOS TIMES PALMEIRAS DAS ARARAS E CRB DO 

DISTRITO PADRE CÍCERO, DANDO UM BOM ENTUSIASMO NA 

REALIZAÇÃO DO EVENTO COMO UM TODO. NA OPORTUNIDADE, O 

VEREADOR DESTACOU O AMOR DO JOGADOR MIMO PELO ESPORTE, 

ATLETA QUE TEM APENAS UMA PERNA, SABE JOGAR AINDA COM 

MAESTRIA E DÁ MUITO EXEMPLO DE SUPERAÇÃO E EMPENHO NO 

FUTEBOL. REVELOU QUE O MESMO JOGADOR TEVE MUITA 

VISIBILIDADE NAS REDES SOCIAIS E SEGUE SENDO UM EXEMPLO E 

INCENTIVO DE AMANTE DO ESPORTE. NA OPORTUNIDADE, O 

VEREADOR EXORTOU QUE A HISTÓRIA DO JOGADOR MIMO SEJA 

DIVULGADA O EXEMPLO DE SUPERAÇÃO, FORÇA DE VONTADE E 

MOTIVAÇÃO A TODOS OS DESPORTISTAS NÃO SÓ DE MILAGRES, MAS 

SE ESTENDA POR TODO PAÍS. COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES 

E TODOS OS MUNÍCIPES A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 03 DE MAIO DE 

2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MILAGRES.E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO ARYLDO DE SOUSA 

RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 

 


